
 



c.-  Tuerca autoblocante M8
d.-  Tuerca autoblocante M6

b.-  Tornillo M8 x 30
a.-  Tornillo M8 x 20

f.-   Pletina Fijación  61 x 30
i.-   Muelle

m.- Casquillo

e.-  Arandela Ø16 x Ø8,5 x 2
4.-  Junta silenciador
3.-  Entrada

1.-  Tubo escape

Posiciones

2.-  Soporte estribera trasera

y la "Tapa salida"(5.2)
quitar la "Tapa entrada"(5.1) 
Para cambiar la coquilla del silenciador,

      5.2.-  Tapa salida silenciador
      5.1.-  Tapa entrada silenciador
5.-  Tubo silenciador

Nota: k.-  Brida

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

 



c.-  Tuerca autoblocante M8
d.-  Tuerca autoblocante M6

b.-  Tornillo M8 x 30
a.-  Tornillo M8 x 20

f.-   Pletina Fijación  90 x 30
g.-  Separador Ø20 x Ø9 x 9

m.- Casquillo

i.-   Muelle

e.-  Arandela Ø16 x Ø8,5 x 2
4.-  Junta silenciador
3.-  Entrada

1.-  Tubo escape

Posiciones

2.-  Soporte estribera trasera

y la "Tapa salida"(5.2)
quitar la "Tapa entrada"(5.1) 
Para cambiar la coquilla del silenciador,

      5.2.-  Tapa salida silenciador
      5.1.-  Tapa entrada silenciador
5.-  Tubo silenciador

Nota:
k.-  Brida

5

4

a

d
e

d

b

e

5.1
5.2

f
g

c

e

e

c

2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

e

5.1
5.2

f
g

c

e

e

c

2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

e

5.1
5.2

f
g

c

e

e

c

2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

e

5.1
5.2

f
g

c

e

e

c

2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

e

5.1
5.2

f
g

c

e

e

c

2

1

3

m
k

i

i

 

Nº Hom : . 229 e 9 97/24-4311 



c.-  Tuerca autoblocante M8
d.-  Tuerca autoblocante M6

b.-  Tornillo M8 x 30
a.-  Tornillo M8 x 20

f.-   Pletina Fijación  61 x 30
i.-   Muelle

m.- Casquillo

e.-  Arandela Ø16 x Ø8,5 x 2
4.-  Junta silenciador
3.-  Entrada

1.-  Tubo escape

Posiciones

2.-  Soporte estribera trasera

y la "Tapa salida"(5.2)
quitar la "Tapa entrada"(5.1) 
Para cambiar la coquilla del silenciador,

      5.2.-  Tapa salida silenciador
      5.1.-  Tapa entrada silenciador
5.-  Tubo silenciador

Nota: k.-  Brida

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

5

4

a

d
e

d

b

5.1
5.2

f

e

c

e
e

c 2

1

3

m
k

i

i

 

Nº Hom : . 229 e 9 97/24-4311 



c.-  Tuerca autoblocante M8
d.-  Tuerca autoblocante M6

b.-  Tornillo M8 x 30
a.-  Tornillo M8 x 20

f.-   Pletina Fijación 70 x 30

m.- Casquillo

i.-   Muelle

e.-  Arandela Ø16 x Ø8,5 x 2
4.-  Junta silenciador
3.-  Brida entrada

1.-  Tubo escape
2.-  Soporte motocicleta

Posiciones

y la "Tapa salida"(5.2)
quitar la "Tapa entrada"(5.1) 
Para cambiar la coquilla del silenciador,

      5.2.-  Tapa salida silenciador
      5.1.-  Tapa entrada silenciador
5.-  Tubo silenciador

Nota: k.-  Brida

5

4

a

d
e

d
b

e

5.1
5.2

f

e

c e

c

2

3

m
k

i

i

1

 


